 ZAPISNIK

Sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 21. prosinca 2022. godine u 18,00 sati u prostorijama Općine Donja Voća, Donja Voća 26 c

NAZOČNI: Ivan Banfić, Hana Bulić, Danica Denac, Branko Jakopec, Franjo Jurgec, Zlatko Kanjir, Željko Žmegač

NENAZOČNI: Jadranka Jakopec, Stanko Tocko - opravdano odsutan

OSTALI NAZOČNI: Sanja Kočet – općinska načelnica, Marijana Sambolec Kukec-pročelnica, Snježana Punčec-zapisničar, Zlata Mikašek – Obrt za računovodstvo i financije Office

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja prisutne, otvara 16. sjednicu, konstatira da je prisutno 7 vijećnika od 9 i da postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka. 

Predsjednik Općinskog vijeća čita predloženi Dnevni red: 
1. Usvajanje zapisnika sa 15. sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog Proračuna Općine Donja Voća za 2023. godinu i projekcija Proračuna za 2024. i 2025. godinu
3. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Donja Voća za 2023. godinu
4. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2023. godinu
5. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2023. godinu
6. Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu
7. Prijedlog Odluke o usvajanju godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donja Voća za 2023. godinu
8. Prijedlog plana davanja koncesija za 2023. godinu
9. Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Donja Voća za 2023. godinu
10. Prijedlog Zaključka o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Donja Voća za 2022. godinu
11. Prijedlog Zaključka o usvajanju Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Donja Voća za 2023. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje
12. Prijedlog Odluke o prijenosu poslova utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate općinskih poreza na Poreznu upravu u 2023. godini
13. Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o jednokratnoj novčanoj potpori za djecu predškolske dobi s područja Općine Donja Voća koja nisu polaznici dječjeg vrtića
14. Ostala pitanja

Predsjednik Vijeća postavlja pitanje da li ima kakvih dopuna Dnevnog reda?
Kako nema dopuna, predsjednik Vijeća daje na glasovanje predloženi  Dnevni red i konstatira da se ista jednoglasno prihvaća.

Prelazi se na 1. točku dnevnog reda.

AD) 1.
Usvajanje zapisnika sa 15. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik Vijeća  - da li ima kakvih pitanja glede zapisnika sa 15. sjednice Općinskog vijeća?

Predsjednik Vijeća – budući da nema primjedbi na zapisnik, dajem zapisnik sa 15 . sjednice na glasanje, te konstatiram da se isti prihvaća jednoglasno sa 7 glasova ''ZA''.


   AD) 2.
Prijedlog Proračuna Općine Donja Voća za 2023. godinu i projekcija Proračuna za 2024. i 2025. godinu


Predsjednik vijeća daje riječ načelnici.

Načelnica Sanja Kočet zahvaljuje predsjedniku Vijeća na danoj riječi.
Primili ste prijedlog Proračuna za 2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu. Proračun za 2023. godinu bio je na savjetovanju od 22.11. do 21.12.2022. godine, tijekom savjetovanja zaprimljeni su komentari putem obrasca i s istima ste upoznati. Komentari koji su zaprimljeni s obzirom da su uvredljivog sadržaja i nisu se odnosili na konkretni dokument, nisu dani konkretni prijedlozi za izmjene i dopune, nisu uzeti u razmatranje.
Proračun je iskazan u eurima. Imamo Program financiranja osnovnih aktivnosti u što ulaze predstavnička i izvršna tijela, odnosi se na rad Općinskog vijeća i načelnika, financiranje političkih stranaka. Zatim imamo razred Jedinstveni upravni odjel-javna uprava i administracija u koji ulaze materijalni rashodi, naknade troškova zaposlenima, rashodi za materijal i energiju, rashodi za usluge, intelektualne usluge, usluge projektanata. Imamo održavanje poslovnih objekata, općinski objekti, javni radovi – iznos je planiran na projekciji dvoje zaposlenih kroz program javnih radova. Kroz program održavanja komunalne infrastrukture imamo održavanje nerazvrstanih cesta sa tekućim održavanjem i zimskom službom, održavanje javne rasvjete, održavanje sustava kanala za oborinsku odvodnju te tu imamo najveću investiciju sanaciju klizišta, a za radove na predmetnoj sanaciji potpisan je ugovor sa izvođačem. Nakon toga imamo Program izgradnje i rekonstrukcije komunalne infrastructure sa modernizacijom nerazvrstanih cesta, zasebno odvojenu modernizaciju ceste Slivarsko, most Budinščak rekonstrukcija i izgradnja gdje je dogovoreno sufinanciranje od strane Hrvatskih voda u 50%-tnom iznosu, u suradnji sa ŽUC-om planiramo izgradnju autobusnih stajališta. Govorimo o tri autobusna stajališta Jakopci i Kanjirsko koja idu sljedeće godine, iznos od 25 % sfinanciranja treba osigurati Općina.  Imamo rekonstrukciju izgradnje vodovoda koja se odnosi na izgradnju vodovone mreže Šinceki za što smo potpisali Ugovor s Varkomom u dužini od 570 metara. 
Rekonstrukcija Grobne kuće komunalni projekt gdje smo ishodili potrebitu dokumentaciju , dobili smo građevinsku dozvolu te nam slijedi potpisivanje ugovora s Agencijom. Nadalje je Program sporta i rekreacije gdje imamo predviđeno održavanje igrališta, dječjih igrališta, sportskih terena koje se odnosi na teren kod NK Vindije i sanaciju klizišta koje se pojavilo, uz sanaciju napravile bi se i tribine u vrijednosti od 10.500,00 eura. Nadalje imamo Programe vezane uz kulturu gdje je špilja Vindija za koju smo ove godine sanirali zaštitnu mrežu kod ulaza, a iduću godinu se planira postavljanje videonadzora, zaštitu okoliša, udruge. Sredstva za Udruge smo povećali kod kulture i sporta jer smo ove godine imali puno više prijava na natječaj na tim područjima nego prethodne dvije godine, Ostali iznosi su za vjerske zajednice, treću životnu dob, branitelje. Imamo program protupožarna i civilna zaštita, zakonsko financiranje vatrogasnog društva.
Program predškolski odgoj gdje imamo sufinanciranje boravka djece u dječjim vrtićima te smo isti iznos povećali za sto tisuća a koji je povezan sa ukidanjem Odluke o jednokratnoj novčanoj potpori za djecu koja nisu polaznici vrtića te je isti iznos predviđen na tom kontu kao povećanje. Tu također imamo malu školu i projekt “ZA” najljepše životno doba-vrtićko doba, rekonstrukcija prostora u Područnoj školi, dio koji je namjenjen za slijedeću godinu, a s kojim sam Vas upoznala na prethodnim sjednicama i za što  su nam odobrena sredstva od strane Ministarstva, Imamo i program školska djeca u koji ulazi škola plivanja, sufinanciranje školskih projekata, dječji darovi, sufinanciranje školskih udžbenika. Javne potrebe u socijalnoj skrbi gdje nastavljamo sa sufinanciranjem rada ambulante, potpore za socijalno ugrožene stanovnike tu smo predvidjeli projekt Pomoć u kući-Zaželi, trenutni program nam traje do svibnja/lipnja., natječaj za sljedeću fazu projekta Zaželi  bude raspisan, ali se ne zna kada, pa smo predvidjeli za narednih 6 mjeseci financiranje iz Proračuna za dvije gerontodomačice do novog projekta da korisnici ne ostanu bez pomoći tih 6 mjeseci. Humanitarni program Crvenog križa koji nam je zakonska obveza. Potpore mladim obiteljima, donacije za novorođenu djecu i Program razvoj poljoprivrede i podzetništva koji nastavljamo i iduće godine te uskoro ide van natječaj vezan za poljoprivredu, poduzetništvo i turizam. Program učenici i studenti gdje imamo predviđene nagrade za iste. Programi i projekti koji su navedeni Proračunom su oni za koje su sredstva osigurana, ono što nije realizirano ove godine je predviđeno za realizaciju Proračunom za iduću godinu. Ako ima kakvih pitanja možete pitati.
Gospodin Zlatko Kanjir – zanima me prihodi od poreza, tu je nešto manje od 760 tisuća eura, pretpostavljam da je to veći dio iz alociranih sredstava iz proračuna.
Gđa Zlata Mikašek – negdje oko 280 tisuća mjesečno dobivamo iz Državnog Proračuna.
Gospodin Zlatko Kanjir – mišljenja sam da bi rad Općinskog vijeća i načelnika trebalo razdvojiti, da nije sve u jednom košu.
Gđa. Zlata Mikašek – nije, jedna stavka je samo na rad Vijeća, a ostalo je načelnik.
Gospodin Zlatko Kanjir – imamo održavanje poslovnih objekata 1330  eura iz vlastitih prihoda to su objekti koji bi sami donosili prihode kao Etno kuća?
Gđa. Zlata Mikašek – recimo od vlastitih prihoda imamo prihode prema obračunu vodne naknade gdje se direktno plaća Hrvatskim vodama i jedan dio tih prihoda se vraća Općini pa smo ih tu stavili. Nemamo nikakve druge vlastite prihode.
Gospodin Zlatko Kanjir – koliko je zaposlenih u javnim radovima?
Načelnica Sanja Kočet – trenutno imamo jednog zaposlenog na 6 mjeseci. Trenutni djelatnik je zaposlen do kraja godine
Gđa. Zlata Mikašek – planirali smo dva zaposlenika i to Vam je najniža plaća na razini Države.
Gospodin Zlatko Kanjir – imamo održavanje javne rasvjete, da li je tu u planu možda zamjena postojećih lampi sa led rasvjetom, nekom efikasnijom rasvjetom?
Načelnica Sanja Kočet – da, predviđen je dio sredstava za zamjenu tj. rekonstrukciju cjelokupne rasvjete led rasvjetom.
Gospodin Zlatko Kanjir – nerazvrstane ceste modernizacija – imamo razdvojeno 66 tisuća za modernizaciju i na istom cestu Slivarsko. Kakva je razlika između te dvije modernizacije da li se to radi o asfaltiranju ili čemu?
Načelnica Sanja Kočet – modernizacija se odnosi na asfaltiranje. Posebno smo stavili Slivarsko jer to znamo da sigurno ide sljedeće godine i za to smo dobili odobrena financijska sredstva, a drugi dio je modernizacija gdje smo predvidjeli pola milijuna kao i prošle godine za ceste koje ćemo prijavljivati kada bude otvoren natječaj na nacionalnoj razini.
Gospodin Zlatko Kanjir – tu su predviđeni i popravci cesta, govorili o problemima oštećenja asfalta, nadam se da će se isto realizirati sljedeće godine dok se još više ne uništi cesta.
Načelnica Sanja Kočet – održavanje je zasebno, tu je tekuće održavanje.
Gospodin Ivan Banfić – održavanje je 40 tisuća eura i to je posebna stavka. Ja mislim da je tih 40 tisuća eura premalo, znam da su potrebe na sve strane, ali realno na toj silnoj kilometraži cesta bojim se da ne možemo puno napraviti.
Načelnica Sanja Kočet – kod održavanja cesta pošljunčali smo 8 kilometara cesta, tu je materijal, rad strojem i posebno zimska služba.
Gospodin Kanjir Zlatko – spomenuli ste autobusna okretišta, zanima me konkretno na Kanjirskom na kojem pravcu i kojoj lokaciji?
Načelnica Sanja Kočet – u jednom i drugom smjeru, trebamo prvo riješiti imovinsko pravne odnose, a na tome se radi.
Gospodin Zlatko Kanjir – imamo razvoj sporta, rekreacije i kulture  i u svakom tom program postoje ostale donacije od 660 eura.
Načelnica Sanja Kočet – da, to je do 5.000,00 kuna, zakonski regulirano Odlukom načelnika  može se isplatiti svakoj Udruzi bez natječaja pa smo predvidjeli isto kroz Proračun.
Gospodin Kanjir Zlatko – imamo Programi udruga u području kulture u iznosu 9.330,00 eura kome onda to ide?
Načelnica Sanja Kočet – onima koji se jave na taj program
Gospodin Zlatko Kanjir – znači još nije definirano, Sufinanciranje školskih udžbenika, to je u nekakvom iznosu po učeniku ili kako je to planirano?
Načelnica Sanja Kočet – imamo definirano, od 1 do 4 razreda u iznosu od 250,00 kuna i viši razredi od 5 do 8 razreda 350,00 kuna za kupnju radnog materijala.
Gospodin Ivan Banfić – potpora mladim obiteljima, koliko se misli isplatiti potpora za tih 33 tisuće eura, kolika je to potpora i koliko obitelji bude dobilo?
Načelnica Sanja Kočet – za sada je predviđeno 50 tisuća kuna po obitelji, a može se i mijenjati program na način da više obitelji dobije manji iznos.
Gospodin Ivan Banfić – kakva su do sad iskustva s tim potporama, donijelo je neku svrhu ili nije?
Načelnica Sanja Kočet – imali smo 5 obitelji 2021. godine koje su ostvarili sufinanciranje i isto smo im isplatili.
Gospodin Ivan Banfić – kakve oni dokaze daju na što su potrošili novce?
Načelnica Sanja Kočet – rade izvještaj uz koji prilažu račune i fotodokumentaciju, prije isplate prostor je provjeren od strane ovlaštene osobe o čemu je pripremljeno izvješče, poslali smo ovlaštenu osobu i napravili izvješće.


Predsjednik vijeća -  da li ima još kakvih pitanja? 
Kako nema nikakvih pitanja dajem  Prijedlog Proračun Općine Donja Voća za 2022. godinu i projekciju Proračuna za 2024. i 2025. godinu na glasanje, te konstatiram da se isti prihvaća jednoglasno sa 7 glasova ''ZA''.
 
 
   AD) 3.
Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Donja Voća za 2023. godinu

Predsjednik vijeća – da li ima kakvih pitanja?.

Kako nema pitanja Predsjednik vijeća daje na glasovanje Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna za 2023. godinu, te konstatira da se ista prihvaća jednoglasno sa 7 glasova ''ZA''.

AD) 4.
Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2023. godinu

Predsjednik vijeća – da li ima kakvih pitanja?.

Gospodin Ivan Banfić napušta sjednicu u 18,40 zbog privatnih obveza.

Kako nema pitanja Predsjednik vijeća daje na glasovanje Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2023. godinu, te konstatira da se ista prihvaća jednoglasno sa 6 glasova ''ZA''.

AD) 5.
Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2023. godinu

Predsjednik vijeća – da li ima kakvih pitanja?.

Kako nema pitanja Predsjednik vijeća daje na glasovanje Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području  Općine Donja Voća za 2023. godinu, te konstatira da se isti prihvaća jednoglasno sa 6 glasova ''ZA''.
AD) 6.
Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu

Predsjednik vijeća – da li ima kakvih pitanja?.

Kako nema pitanja Predsjednik vijeća daje na glasovanje Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu, te konstatira da se isti prihvaća jednoglasno sa 6 glasova ''ZA''.

AD) 7.
Prijedlog Odluke o usvajanju godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donja Voća za 2023. godinu

Predsjednik vijeća – da li ima kakvih pitanja?.

Kako nema pitanja Predsjednik vijeća daje na glasovanje Prijedlog Odluke o usvajanju godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donja Voća za 2023. godinu, te konstatira da se isti prihvaća jednoglasno sa 6 glasova ''ZA''.

AD) 8.
Prijedlog plana davanja koncesija za 2023. godinu

Marijana Sambolec Kukec – mi smo sukladno Zakonu o koncesijama u obvezi svake godine donijeti Plan davanja koncesije premda možda te godine nemamo u planu raspisati koncesiju  kao što je to slučaj za 2023. godinu, nemamo ugovor o koncesiji koji bi istekao sljedeće godine. 

Kako nema pitanja Predsjednik vijeća daje na glasovanje Prijedlog Odluke o usvajanju godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donja Voća za 2023. godinu, te konstatira da se isti prihvaća jednoglasno sa 6 glasova ''ZA''.


AD) 9.
Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Donja Voća za 2023. godinu
 
Kako nema pitanja Predsjednik vijeća daje na glasovanje Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Donja Voća za 2023. godinu, te konstatira da se isti prihvaća jednoglasno sa 6 glasova ''ZA''.

AD) 10.
Prijedlog Zaključka o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Donja Voća za 2022. godinu

Marijana Sambolec Kukec – svake godine uz donošenje Proračuna radi se analiza stanja sustava civilne zaštite, kroz dokument koji ste primili imate pobrojene planske dokumente, operativne snage na koje možemo računati u slučaju neke ugroze ili potrebe, najaktivniji su svakako Vatrogasno društvo, uz njih imamo Gradsko društvo Crvenog križa, Osnovnu školu, Ivkom i Veterinarsku stanicu na koje možemo računati, dan je pregled operativnih snaga i njihove opremljenosti, radi se zapravo jedan presjek koji obuhvaća odrađeno kroz godinu, 

Kako nema pitanja Predsjednik vijeća daje na glasovanje Prijedlog Zaključka o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Donja Voća za 2022. godinu, te konstatira da se isti prihvaća jednoglasno sa 6 glasova ''ZA''.


AD) 11.
Prijedlog Zaključka o usvajanju Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Donja Voća za 2023. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje

Marijana Sambolec Kukec – nakon Analiza stanja za tekuću godinu imamo Plan za 2023. godinu, uz navedene ključne aktivnosti koje se planiraju tokom godine, financijski dio, a sve sukladno Zakonu o sustavu civilne zaštite koji nas obvezuje na donošenjem tih akata.

Kako nema pitanja Predsjednik vijeća daje na glasovanje Prijedlog Zaključka o usvajanju Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Donja Voća za 2023. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje, te konstatira da se isti prihvaća jednoglasno sa 6 glasova ''ZA''.


AD) 12.
Prijedlog Odluke o prijenosu poslova utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate općinskih poreza na Poreznu upravu u 2023. godini

Marijana Sambolec Kukec – radi se o Odluci koju donosimo svake godine, Porezna uprava traži od predstavničkog tijela dokument kojim  predstavničko tijelo ovlašćuje Poreznu za ubiranje određenih poreza za općinu. U Odluci je navedeno o kojim porezima se radi od utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate pa i ovrhe.

Kako nema pitanja Predsjednik vijeća daje na glasovanje Prijedlog Odluke o prijenosu poslova utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate općinskih poreza na Poreznu u pravu u 2023. godini, te konstatira da se isti prihvaća jednoglasno sa 6 glasova ''ZA''.

  
AD) 13.
Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o jednokratnoj novčanoj potpori za djecu predškolske dobi s područja Općine Donja Voća koja nisu polaznici dječjeg vrtića

Načelnica Sanja Kočet – isto sam napomenula kod Proračuna, sredstvima koja su bila u tom dijelu namijenjena za jednokratnu naknadu za djecu koja ne idu u vrtić se zapravo povećao iznos sufinanciranja boravka u dječjem vrtiću. Na slijedećoj sjednici uz rebalans bude Odluka o raspisu natječaja za prostor u Gornjoj Voći jer to je privatni vrtić. I zapravo to bude taj iznos koji smo namijenili za sufinanciranje vrtića koji bude puno veći nego u okolnim vrtićima.  Okolnim vrtićima se sufinancira 500,00 kuna a za vrtić na području Općine bi imali 50% od ekonomske cijene.  
Gospodin Zlatko Kanjir – to bi značilo da ona djeca koja nisu polazila u vrtić su dobivala tu jednokratnu novčanu pomoć, sad ta sredstva ne bi dobili već bi se uložilo u vrtić i mislite ih na taj način pridobiti da tu upišu u taj vrtić?
Načelnica Sanja Kočet – ideja je da ako je na području Općine vrtić, cilj je da ima više djece u vrtiću pa se povećava i sufinanciranje cijene boravka djece.
Gospodin Branko Jakopec – koliko smo imali zahtjeva na godišnjoj razini? 
Marijana Sambolec Kukec- najviše smo imali u periodu kada je Odluka donijeta, onda su svi oni koji su imali dijete od 1 do 6 godina, a da nije polaznik dječjeg vrtića, podnijeli taj zahtjev, sad u zadnje vrijeme ih je manje.
Načelnica Sanja Kočet – ove godine smo imali 6 zahtjeva.
Gospodin Franjo Jurgec – vezano na to zaista nije puno, pohvalio bih inicijativu i jako mi se sviđa ideja pogotovo ako imamo vrtić na području Općine da ga sufinanciramo više nego ostale vrtiće, ali mislim s obzirom na taj prosjek od 5-6 djece godišnje i ukupan trošak od 10-12 tisuća kuna nisam za to da se Odluka ukine.
Gospodin Zlatko Kanjir –mišljenja sam da ako roditelji žele da dijete bude doma i ne polazi vrtić, ne bi im trebalo uskratiti naknadu i poticati da dijete ide u vrtić.
Gospodin Franjo Jurgec – slažem se s gospodinom Kanjirom, to je jednokratno 2.000,00 kuna, 10-12 tisuća godišnje i nisam za to da se ukine.
Gospodin Branko Jakopec- ja sam mišljenja ako se ide u projekt vrtića da treba djecu pridobiti u vrtić.
Gospođa Danica Denac – tko želi voziti dijete u vrtić vozit će ga na ovaj ili onaj način bez obzira da li bude sufinanciranje 50 % ili 30%, ali ako netko ne želi ili nema potrebe neće ga niti te 2.000,00 kuna godišnje gurnuti u vrtić. Nekome je vožnja djeteta u vrtić obaveza, možda ide u suprotnom smjeru, nema prijevoza, nema ga tko voziti i ja nisam za to da se Odluka ukine.
Gospodin Zlatko Kanjir –ostavio bih roditeljima da sami odluče što žele jer nismo svi u istoj situaciji.

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja?

Kako nema pitanja Predsjednik vijeća daje na glasovanje Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o jednokratnoj novčanoj potpori za djecu predškolske dobi s područja Općine Donja Voća koja nisu polaznici dječjeg vrtića i pita Tko je ''ZA'' – 2 glasa, Tko je ''PROTIV'' – 4 glasa, Tko je ''SUZDRŽAN'' – 0 glasova,  te konstatira da se ista ne prihvaća.

AD) 14.
Ostala pitanja

Predsjednik vijeća – da li ima kakvih pitanja? 
Budući se nitko ne javlja zahvaljuje se svima na odazivu i zaključuje sjednicu.

Sjednica završava u 19,15 sati.		
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